
YouGov Survey Results

Sample Size: 1306 adults in London

Fieldwork: 15th - 22nd July 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Inner 

London

Outer 

London

Weighted sample 1306 316 475 148 588 385 643 663 141 693 270 201 771 535 467 839

Unweighted Sample 1306 326 472 126 639 362 560 746 137 644 282 243 853 453 464 842

% % % % % % % % % % % % % % % %

Have you ridden on the Elizabeth Line?

Yes I have 24 20 28 31 29 16 26 23 25 28 17 20 28 19 28 23

No I have not 70 79 68 67 67 82 68 72 56 65 83 80 68 73 68 72

Don't know/can't recall 5 1 5 2 4 2 6 5 18 6 0 0 4 7 5 6

You said you have ridden on the Elizabeth Line. 

For which of the following reasons have you taken a trip on the 

Elizabeth Line? Please select all that apply

[Only asked to those who have ridden on the Elizabeth line; n=331]

A special trip to see what the new line is like 37 36 40 42 42 25 47 26 50 33 34 48 37 35 39 35

A typical trip as a direct part of my route to get somewhere I needed to 

go
73 67 74 71 70 76 65 81 67 75 76 62 73 71 71 73

Don't know 1 2 0 0 0 2 1 1 0 1 2 0 0 3 2 0
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